Rajzoljuk meg az AgByCy haromszog kiils§ szogfelezGivel hatarolt A; B1Cy haromszoget, ahol az Ay, By és C
csucs az Ag, By, illetve Cy csuccsal szemben fekszik.
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Fejezziik ki az A; B1Cy haromszog a1, (1, 71 szogeit az eredeti haromszog ag, By, Yo szogeivel.

Felhasznélva, hogy a kiils6 szogfelez6k merslegesek a megfelels belsékre, és hogy o/ = m — 0 ; 0, adodik

= 7042_[30 = g - %, és hasonléan f; = g —

Bo Y0
o1 —, —.
2 2

s
7125—

Ugyanezt alkalmazhatjuk a Hy, Hy41 haromszogekre is, vagyis a megfelel§ szogekre az
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rekurzios képletek adédnak. Ezekbdl megforditva
o _z_l(z_a) 3 _z_l(z_ﬁ) _z_l(z_ )
173 T 5 k), Pei— 3 =513 K)o el 3 =5 3 7 %)
Ennek ismételt alkalmazasaval
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és hasonléan S, — g, Y — g
Megjegyzés. Vegyiik észre, hogy a fenti bizonyitassal a kovetkezs érdekes és altalanosabb megfogalmazasu allitast

lattuk be: a tetszéleges ag, by, co valés szadmokbol kiindulva az

(ar + by)
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(ak +ck), Chy1 =
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rekurzios képletekkel adodo {ay}, {br} és {ci} sorozatok kozos hatarértékhez mégpedig az
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szamtani kozéphez tartanak.



